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Nemid eller Mitid kræver serverplads det er en strømsluger i Jeres nok så grønne omstilling 

Hvem betaler borgerens enheder + strøm + vedligeholdelse + sørger for opdateringer + oplæring i 

brugen. 

 

Før hævede vi vores penge i banken og købte ind brugte det ikke strøm det var 99% CO2 neutral 

der kom en kassebon der lå i 2-5 år. 

 

Strømforbruget er steget 22% på diverse transaktioner inden for handel og kontor om Bankens 

forbrug er medregnet tvivler jeg på (hvad er strømforbruget/resurseforbruget for 

betalinger/transaktioner og oplagring af disse DATA eksploderet til) der er et co2 aftryk 

Hvorfor skal Borgerne tvinges til dette forbrug? 

 

 Hvordan kan I med miljøvenlige tanker lade dette udvikle sig i jeres nok så grønne omstilling for 

almen borgere der IKKE vil påtvinges strømkrævende enheder. Hvem skal betale for dem for 

forbruget og for holde dem ved lige hvem garanter og oplære borgerne hvem skal være ansvarlige 

hvis en borger glemmer sin åbne enhed i offentligheden.   

 

Med tanken på IT kriminaliteten er meget stigende og at diverse Routeren står åbne og har gjort det 

i årtier. (link 1 ingen ophavsret). 

 

Vores bestøver. Der er et stigende problem og regningen har indfundet sig som i flere områder i 

Kina hvor menneske bestøvning er et must. Kina er årtier foran der er Wi-Fi allover.  Det signal 

genere insektlivet. Det er i vel klar over og vil ikke rigtigt erkende det til borgerne. om ikke nu det 

for sent for i fortsætter  og har rullet 5G ud. Jeg kan ikke dokumenter det og i ved selv hvorfor.  

Derfor undre det mig ikke i køre "natur propaganda" af i medierne for give nogle Borger dårlig 

samvittighed. Det ikke svært at lave de forsøg fra spidsbelastnings områderne også mellem 

senderne I spidsbelastnings tiden, et tilsvarende udenfor tiden samt det i naturen hvor der ikke er 

belastning fra nogle sender. Der er ikke givet støtte til et virkeligt forsker forsøg på området der er 

kun et lille fra skoleelever lavet med bistader i et øde område  staderne tættest på senderen var kun 

45-60% beboer tilbage, dem længst fra senderne var overfyldte og umulig at tælle 

 

Nogle Borgere vil ikke være med på denne strømslugende udvikling. Det unødig misbrug af 

ressourcer. Det tvang forbrug. Det et ekstra ressourceforbrug vi egentlig ikke har brug for i "2020" 

det er krænkende for privatlivet at man skal følges med DATA. Kan man som borger få lov at 

betale kontant have et sygesikringskort og en postkasse TAK.  

 

 Til ansvarlige politikere for klima og energi må gerne deles offentligt i læsesalen  

 

Hilsen Åge Jepsen    

jeg har ikke ekspertise inden for IT  det tiltaler mig ikke. Nu gensender jeg denne. Vi i dele den 

tak.  jeg kan ikke sætte  mail ind i disse link i henviser til fra FO 
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